



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Alvorada

RETIFICAÇÃO 06 DE ABRIL DE 2022

EDITAL Nº 002/2022
EDITAL DE CONVOCAÇÃO E NORMAS PARA ESCOLHA DOS
COORDENADORES DE CURSOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - CAMPUS ALVORADA.

5. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

31/03/2022 até 06/04/2022	Prazo para apresentação de candidaturas	Pessoal, e-mail institucional, redes sociais e aplicativos
--	---	--

Leia-se:

31/03/2022 até 07/04/2022	Prazo para apresentação de candidaturas	Pessoal, e-mail institucional, redes sociais e aplicativos
--	---	--

Alvorada, 04 de março de 2022

Comissão Eleitoral Permanente do Campus Alvorada
Portaria 168/2021